



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лече 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДОГОВОР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 00935 Поделение: Община Стрелча Изходящ номер: С-6348 от дата 11/12/2015 Коментар на възложителя: Строителство на обект: „Изграждане на Туристическа пътека "м. Ненчовец – м. Пионерски лагер" в община Стрелча, обл. Пазарджик“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Програма за развитие на селските райони 2007 – 2013 г., мярка 313, съгласно сключен Договор за финансиране № 13/313/00220 /21.11.2012г.</p>		
--	--	--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

- по чл. 7, т. 1-4 от ЗОП (класически)
 по чл. 7, т. 5 или 6 от ЗОП (секторен)

I.1) Наименование и адрес		
Официално наименование Община Стрелча		
Адрес Област Пазарджик, Община Стрелча, гр. Стрелча, пл. Дружба №2		
Град Стрелча	Пощенски код 4530	Държава Република България
За контакти Община Стрелча, гр. Стрелча, пл. Дружба №2	Телефон 03532 2020	
Лице за контакт Кунка Вельова Петрова		
Електронна поща kmet.strelcha@gmail.bg	Факс 03532 2011	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.strelcha.bg/ Адрес на профила на купувача:		
I.2) Вид на възложителя и основна дейност/и: (попълва се от възложители по чл.7, т.1-4 от ЗОП)		
<input type="checkbox"/> Министерство или друг държавен орган, включително техни регионални или местни подразделения	<input checked="" type="checkbox"/> Обществени услуги	
<input type="checkbox"/> Национална агенция/служба	<input type="checkbox"/> Отбрана	
<input checked="" type="checkbox"/> Регионален или местен орган	<input type="checkbox"/> Обществен ред и сигурност	
<input type="checkbox"/> Регионална или местна агенция/служба	<input type="checkbox"/> Околна среда	
	<input type="checkbox"/> Икономическа и финансова дейност	
	<input type="checkbox"/> Здравеопазване	

<input type="checkbox"/> Публичноправна организация <input type="checkbox"/> Европейска институция/агенция или международна организация <input type="checkbox"/> Друго (моля, уточнете): _____	<input type="checkbox"/> Настаняване/жилищно строителство и места за отдих и култура <input type="checkbox"/> Социална закрила <input type="checkbox"/> Отдых, култура и религия <input type="checkbox"/> Образование <input type="checkbox"/> Друго (моля, уточнете): _____
I.3) Основна дейност/и на възложителя, свързана/и с: (попълва се от възложител по чл. 7, т.5 или 6 от ЗОП)	
<input type="checkbox"/> Производство, пренос и разпределение на природен газ и топлинна енергия <input type="checkbox"/> Електрическа енергия <input type="checkbox"/> Търсене, проучване или добив на природен газ или нефт <input type="checkbox"/> Търсене, проучване или добив на въглища или други твърди горива <input type="checkbox"/> Вода	<input type="checkbox"/> Пощенски услуги <input type="checkbox"/> Железопътни услуги <input type="checkbox"/> Градски железопътни, трамвайни, тролейбусни или автобусни услуги <input type="checkbox"/> Пристанищни дейности <input type="checkbox"/> Летищни дейности

РАЗДЕЛ II: ПРОЦЕДУРА, ПРЕДХОЖДАЩА СКЛЮЧВАНЕТО НА ДОГОВОРА

II.1) Вид на процедурата <input checked="" type="checkbox"/> Открита процедура <input type="checkbox"/> Ограничена процедура <input type="checkbox"/> Състезателен диалог <input type="checkbox"/> Договаряне с обявление <input type="checkbox"/> Договаряне без обявление	
II.2) Обект на поръчката <input checked="" type="checkbox"/> Строителство <input type="checkbox"/> Доставки <input type="checkbox"/> Услуги	
II.3) Процедурата е открита с решение No: 346 от 26/04/2013 дд/мм/гггг	
II.4) Уникален № на поръчката в Регистъра на обществените поръчки 00935-2013-0010(nnnnn-уууу-xxxx)	
II.5) Описание на предмета на поръчката Настоящият проект предвижда изграждането на туристическа пътека – местност "Ненчовец" – местност "Пионерски лагер", землище на гр.Стрелча. Маршрута е с дължина 6,8км, с начална точка м."Ненчовец" и надморска височина 730м, където е ситуиран кът за отдих. Трасето започва изкачване до вр. Ненчовец. В тази местност е оформено място за почивка. Маршрута продължава изкачване в северна посока по съществуващ горски път и преминава през прохладна букова гора. След продължително изкачване се стига до просторните ливади на вр.Вълк, на границата на гората с ливадите е ситуирано място за отдих и почивка. От връх Вълк се открива внушителна 360 градусова панорама. За да се насладят на гледките за по-продължително време е предвидено място за почивка с маси и беседки за пикник. Маршрута продължава на север към м."Пионерски лагер", което се явява последна точка от маршрута (1150м нв). Там е ситуирано място за отмора. Обекта обхваща инфраструктурни дейности, оформяне на места за отдих с пейки с маси и беседки. В проекта е залегнало изработката на скулптори от гранит на най-значимите у нас и в Европа едри бозайници като балканска дива коза, кафява мечка, вълк, благороден елен и дива свиня. Целта е да се представят животните в тяхната естествената среда и местообитания, за по-доброто възприемане и запознаване	

на туристите с дивите животни и опазването на дивата природа като цяло. Скулпторите ще се ситуират на местата за отдих, където на информационни табла със снимки и информация ще са описани характеристики, начин на живот и хранене, размножаване, както и заплахи и проблеми за опазването на бозайника. Преминавайки по целия маршрут туристите ще се запознаят със всички от гореизброените едри бозайници. Ще има възможност за беседи на открито и открити уроци на ученически групи. Предвидени са дейности по укрепване на пътеката, с цел предотвратяване на ерозията. По цялата пътеката са поставени указателни табла, указателни стрелки, предупредителни и забранителни табели, туристическа маркировка. Терените, на които са изградени туристически елементи са общинска собственост. Кътове за отдих. В проектното решение са разработени четири места за отдих, именувани на местностите, в които попадат. Основната цел е да се осигурят достатъчно места за отмора, пикник и кратковременна почивка на туристите по протежение на маршрута, както и да се осигури информация за културно-исторически обекти и видовете застрашени животни и растения намиращи се в района. Към всяко едно решение на място за отдих са предвидени: скулптора от граднит на един едър бозайник; маси с пейки; беседки за пикник; беседка и информационни табели. Те са разгледани в отделни чертежи с детайлно изобразяване на основните им елементи. Отделните архитектурни елементи, ситуирани в местата за отдих целят да направят по практична и привлекателна територията, да подобрят нейното състояние и същевременно с това да осигури нужните условия и информация за опазване на околната среда. Паркови съоръжения и елементи. Проектираната паркова мебел трябва да се изпълни от висококачествена импрегнирана дървесина, подходяща за излагане на външни атмосферни условия, като съединенията между отделните елементи се изпълняват с болтова връзка с изключение на покривните обшивките, които се изпълняват чрез гвоздей. Маркировка Предвижда се направа на лятна лентова маркировка, която да бъде в съответствие с правилника за маркиране на туристическите пътеки. Маркирането да се извършва в съответствие с утвърдените кадастри на маркировката и да се уточни с плана за маркировката на Българския туристически съюз. Материалите, употребявани за маркировката трябва да бъдат устойчиви на атмосферните влияния. За оцветяване да се използват издръжливи на атмосферни влияния бои.

РАЗДЕЛ III: УСЛОВИЯ НА ДОГОВОРА

III.1) Номер на договора: 177 от 16/06/2014 дд/мм/гггг		
III.2) Настоящият договор е сключен след		
<input checked="" type="checkbox"/> Процедура за възлагане на обществена поръчка		
<input type="checkbox"/> Рамково споразумение		
<input type="checkbox"/> Динамична система за доставки		
<input type="checkbox"/> Система за предварителен подбор		
III.3) Изпълнител по договора		
Официално наименование и ЕИК (код по Булстат)		
ПАРТРЕЙД ООД, ЕИК 112062174		
Адрес		
град София, ж.к. Овча купел 1, бл. 510, вх. А, ет. 8, ап. 31		
Град	Пощенски код	Държава

София	1000	Република България
	Телефон 034 445755	
Електронна поща partrade@partrade.bg	Факс 034 445659	
Интернет адрес (URL):		
III.4) При изпълнението участват подизпълнители		Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>
Официално наименование на подизпълнителя	Дейност, изпълнявана от подизпълнителя	Дял на участие на подизпълнителя (% от договора)
<p>III.5) Предмет на договора</p> <p>Настоящият проект предвижда изграждането на туристическа пътека – местност "Ненчовец" – местност "Пионерски лагер", землище на гр.Стрелча. Маршрута е с дължина 6,8км, с начална точка м."Ненчовец" и надморска височина 730м, където е ситуиран кът за отдих. Трасето започва изкачване до вр. Ненчовец. В тази местност е оформено място за почивка. Маршрута продължава изкачване в северна посока по съществуващ горски път и преминава през прохладна букова гора. След продължително изкачване се стига до просторните ливади на вр.Вълк, на границата на гората с ливадите е ситуирано място за отдих и почивка. От връх Вълк се открива внушителна 360 градусова панорама. За да се насладят на гледките за по-продължително време е предвидено място за почивка с маси и беседки за пикник. Маршрута продължава на север към м."Пионерски лагер", което се явява последна точка от маршрута (1150м нв). Там е ситуирано място за отмора. Обекта обхваща инфраструктурни дейности, оформяне на места за отдих с пейки с маси и беседки. В проекта е залегнало изработката на скулптори от гранит на най-значимите у нас и в Европа едри бозайници като балканска дива коза, кафява мечка, вълк, благороден елен и дива свиня. Целта е да се представят животните в тяхната естествената среда и местообитания, за по-доброто възприемане и запознаване на туристите с дивите животни и опазването на дивата природа като цяло. Скулпторите ще се ситуират на местата за отдих, където на информационни табла със снимки и информация ще са описани характеристики, начин на живот и хранене, размножаване, както и заплахи и проблеми за опазването на бозайника. Преминавайки по целия маршрут туристите ще се запознаят със всички от гореизброените едри бозайници. Ще има възможност за беседи на открито и открити уроци на ученически групи. Предвидени са дейности по укрепване на пътеката, с цел предотвратяване на ерозията. По цялата пътеката са поставени указателни табла, указателни стрелки, предупредителни и забранителни табели, туристическа маркировка. Терените, на които са изградени туристически елементи са общинска собственост. Кътове за отдих. В проектното решение са разработени четири места за отдих, именувани на местностите, в които попадат. Основната цел е да се осигурят достатъчно места за отмора, пикник и кратковременна почивка на туристите по протежение на маршрута, както и да се осигури информация за културно-</p>		

<p>исторически обекти и видовете застрашени животни и растения намиращи се в района. Към всяко едно решение на място за отдих са предвидени: скулптора от граднит на един едър бозайник; маси с пейки; беседки за пикник; беседка и информационни табели. Те са разгледани в отделни чертежи с детайлно изобразяване на основните им елементи. Отделните архитектурни елементи, ситуирани в местата за отдих целят да направят по практична и привлекателна територията, да подобрят нейното състояние и същевременно с това да осигури нужните условия и информация за опазване на околната среда. Паркови съоръжения и елементи. Проектираната паркова мебел трябва да се изпълни от висококачествена импрегнирана дървесина, подходяща за излагане на външни атмосферни условия, като съединенията между отделните елементи се изпълняват с болтова връзка с изключение на покривните обшивките, които се изпълняват чрез гвоздей. Маркировка Предвижда се направа на лятна лентова маркировка, която да бъде в съответствие с правилника за маркиране на туристическите пътеки. Маркирането да се извършва в съответствие с утвърдените кадастри на маркировката и да се уточни с плана за маркировката на Българския туристически съюз. Материалите, употребявани за маркировката трябва да бъдат устойчиви на атмосферните влияния. За оцветяване да се използват издръжливи на атмосферни влияния бои.</p>				
III.6) Срок на изпълнение				
Срок на изпълнение в месеци: _____ или дни 155 (от сключване на договора)				
или				
начална дата _____ дд/мм/гггг				
крайна дата _____ дд/мм/гггг				
III.7) Стойност, посочена в договора (в цифри):				
		без ДДС	с ДДС	Стойност на ДДС (в %)
Стойност: 270317.17	Валута: BGN	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	при _____
Разменен курс към BGN: _____				
III.8) Договорът е финансиран с европейски средства				Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>
Финансирането е 100 % от стойността на договора.				
РАЗДЕЛ IV: ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДОГОВОРА				
<input checked="" type="checkbox"/> договорът е изпълнен				
<input type="checkbox"/> договорът е предсрочно прекратен				
IV.1) Дата на приключване/прекратяване:				
08/12/2015 дд/мм/гггг				
IV.2) Причини за прекратяване на договора (когато е приложимо)				

(Кратко описание на обстоятелствата, които обуславят прекратяването)				
IV.3) Договорът е изменян/допълван				Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>
Променено условие от договора	Преди промяната	След промяната	Правно основание за промяната	
IV.4) Договорът е изпълнен в срок				Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>

Договорът е изпълнен със забава от _____ месец(а) или _____ дни от крайния срок на изпълнение на договора				
Причини за забавата (когато е приложимо):				
_____ _____				
(Кратко описание на причините за забавата)				
IV.5) Договорът е изпълнен в пълен обем		Да <input checked="" type="checkbox"/> Не <input type="checkbox"/>		
Изпълнението е _____ % от предмета на договора (при частично изпълнение).				
Причини за частичното изпълнение (когато е приложимо):				
_____ _____				
(Кратко описание на причините за частичното изпълнение)				
IV.6) Информация за изплатената сума по договора (в цифри):				
	без ДДС	с ДДС	Стойност на ДДС (в %)	
Стойност: 257519.38	Валута: BGN	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	при _____
Разменен курс към BGN: _____				
IV.7) Във връзка с изпълнението на договора се дължат или са платени неустойки		Да <input type="checkbox"/> Не <input checked="" type="checkbox"/>		
<input type="checkbox"/> от изпълнителя	Размер: _____	Валута: _____		
<input type="checkbox"/> от възложителя	Размер: _____	Валута: _____		
Причини за възникване на задължението за неустойките (когато е приложимо):				
_____ _____				
(Кратко описание на причините за неустойките)				

V: ДРУГА ИНФОРМАЦИЯ (когато е приложимо)

_____ _____ _____ _____

VI: ДАТА на изпращане на настоящата информация

Дата: 11/12/2015 дд/мм/гггг

Възложител:**Грите имена:**

/подпис и печат/

Стойно Проданов Чачов

Длъжност:

Кмет на Община Стрелча

